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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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𝑎יהי   .3 ∈ ℝ.   שורשים יש לפונקציהמצאו כמה  
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 נתחיל בהליך החקירה

𝑓′(𝑥) = 𝑒𝑥 − 𝑥 

 מצוא את השורשים שלה באופן אלגברי. נחקור גם אותה! י אפשר לקשה לדעת מה הסימן של הנגזרת, כי א

𝑓′′(𝑥) = 𝑒𝑥 − 1 

𝑥כאשר   ≥ 𝑓′′(𝑥)אז   0 ≥ 0 
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,∞−)יורדת בתחום   𝑓′(𝑥)כלומר הנגזרת   𝑥לובאלי ב מקבלת מינימום ג 𝑓′(𝑥)ולכן   (∞,0]ועולה בתחום   [0 = 0 
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′𝑓כלומר,   ≥  , כלומר הפונקציה המקורית עולה תמיד! 1

 ד. לכן לפונקציה המקורית יש לכל היותר שורש יחי 

 

 כעת, אי אפשר ממש להציב ערכים בפונקציה המקורית בגלל הפרמטר שאין אנו יודעים את ערכו. 

 שאי אפשר להציב? מחשבים גבול! עושים בחדוא כמה 
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 מה אסור לעשות: 
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 מה כן? אז  !ך ייתכן גם שאין גבול כלל גבול אחר, אהשלילה של גבול מסויים, היא שזה לא הגבול. ייתכן שיש  
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 הפרכה:
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,𝑓חזרו על סעיף ב', אם נתון ש   . ג 𝑔  .רציפות 

 עדיין הפרכה: 

 פעם בכמה זמן.  1ות שהן אפס רוב הזמן, חוץ ממשולשים בגובה פונקצי ניקח  – רעיון כללי 

 מעל השלמים האי זוגיים.  1ה השנייה עולה למעל השלמים הזוגיים, והפונקצי  1ח פונקציה אחת עולה לנני

 שתיהן אין גבול באינסוף. רציפות, ל  ן שתיה

 כמו כן, המכפלה תהיה תמיד אפס. 

 ניסוח של פתרון מדוייק. משאיר לקוראים 

 

1המקיימת כי   na  תהי סדרה .5 2 1n na a+  𝑛לכל   + ∈ ℕ ,  1וכמו כן 0a  . 

 מונוטונית עולה.  naהוכיחו כי הסדרה   . א

𝑎𝑛+1 − 𝑎𝑛 > 𝑎𝑛 + 1 

𝑎1שהסדרה חיובית; בדיקה    )מקוצרת(  נוכיח באינדוקציה > 𝑎𝑛; אם  0 > 𝑎𝑛+1אז   0 > 2𝑎𝑛 + 1 > 0 

 ולכן 

𝑎𝑛+1 − 𝑎𝑛 > 𝑎𝑛 + 1 ≥ 1 > 0 

 נקודות.  10ואכן הסדרה עולה, תביאו לי  
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 𝐿ופי שנסמנו  חסומה היא מתכנסת לגבול ס  𝑎𝑛  אם

 קבל כי , וננשאיף את שני צידי אי השיוויון
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 ן דרה עולה ולכאבל זה עומד בסתירה לכך שהס
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 חסומה.  אינהולכן הסדרה 
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